
Zápisnica z mimoriadneho  zasadnutia OZ v Častej,   ktoré sa konalo dňa 
4.augusta  2008 o 18,00 hod. na Obecnom úrade v Častej

Otvorenie zasadnutia , schválenie overovateľov zápisnice a navrhovateľov uznesenia . 

Zasadnutie   obecného   zastupiteľstva   (ďalej   OZ)   otvoril   a viedol   starosta   obce  Stanislav 
Jablonovský. Skonštatoval, že zasadnutie je uznášaniaschopné. Zasadnutia sa zúčastnili 
poslanci OZ :Ing . P. Tatranský, P. Gáži, Ing. M. Porkert ,  Mgr.  J. Jakuš,    P. Minárik , 
P. Martešík ,  R. Setnický  a  V. Turayová ,
 rokovania sa zúčastnila  prednostka OÚ Ing. M. Garajová 
neprítomní : Ing. M. Hajdin  a Ing. Š. Baxa – hlavný kontrolór obce  

za overovateľov zápisnice boli jednomyselne zvolení  : R. Setnický a J. Jakuš  

za navrhovateľov uznesenia boli jednomyselne zvolení :  M. Porkert a V. Turayová 

Rokovanie   s jednomyseľným   súhlasom   poslancov   OZ   pokračovalo   podľa     programu   na 
pozvánke a jediným bodom rokovania bolo – 

 Schválenie projektu  Revitalizácie námestia v obci Častá  

Poslancom OZ na pracovných stretnutiach , ktoré sa uskutočnili 31.7.2008 a 1.8.2008   boli 
odprezentované dve štúdie revitalizácie námestia  :

­  Prvý návrh prezentoval  Architektonický ateliér – Ing. arch. Eva Borecká
­  Druhý návrh  predviedol   INGPOS s. r. o Ateliér FUTURE Ing. arch. Vladimír. Letovanec 
a Ing. Karel. Turek .

Obidvaja   zhotovitelia   štúdií   podrobne   oboznámili   poslancov   so   svojim   návrhom   riešenia 
daného územia .

  Poslanci   OZ   zvážili   jednotlivé   varianty   a dohodli   sa   na   základe   výsledku   prerokovania 
obidvoch   návrhoch     na   ďalších   zadávacích   podmienkach   projektu,     (okrem   zadávacích 
východísk ktoré vypracoval poslanec OZ M. Porkert a podľa ktorých štúdiu navrhovatelia 
spracovávali )  a to   :

a)Umiestnenie   autobusových   zastávok  –   pred   predajňou   potravín   CBA   smer   Bratislava 
a v smere do Trnavy v parku oproti kostolu  

b)  Pešie   komunikácie  budú   umiestnené   aj   zo   severnej   aj   z južnej   strany   námestia   popri 
domoch, čo najďalej od hlavnej cesty

c) Cyklotrasa – povedie cez námestie severnou stranou

d) Plochy námestia budú mať univerzálne využitie ( ako napr. na  zhromažďovanie občanov 
pri stavaní mája, vianočného stromčeka,  na hody, počas trhov ap. ) 

Potom poslanci OZ prijali uznesenie č.50/OZ/2008 v nasledovnom znení : 
Obecné zastupiteľstvo 



1. schvaľuje – spracovanie projektu pre stavebné povolenie Revitalizácia námestia obce 
Častá podľa návrhu  Architektonického ateliéru – Ing. arch. Eva Borecká

hlasovanie : za – P.Tatranský, P. Martešík, R. Setnický, P. Gáži a V. Turayová
proti – M. Porkert a J. Jakuš,    nehlasoval – P. Minárik (nebol v rokov. miestnosti ) 
2. ukladá – prednostke OÚ  vypracovať zadávacie podmienky pre spracovanie projektu 

pre   stavebné   povolenie   na   základe   výsledku   prerokovania   dvoch   návrhov 
urbanistických štúdií   T: 08.08.2008                 hlasovanie: za ­ všetci prítomní

3. poveruje   –  starostu   obce   na   uzatvorenie   zmluvy   so   spracovateľom   projektu   na 
vypracovanie projektu pre stavebné povolenie tak, aby boli zabezpečené termíny

­ dodanie projektu T : 30.09.2008
­ dodanie právoplatného stavebného povolenia  T: 20.10.2008

                                                                                        hlasovanie : za – všetci prítomní
 Záver                 
                                                                     
Starosta obce poďakoval prítomným za prácu a rokovanie OZ ukončil.

Zápisnicu zapísala:  prednostka OÚ  M. Garajová                            5. augusta 2008

Overovatelia zápisnice :     R. Setnický                                              J. Jakuš                           

                                                                                                                                 
   
   Stanislav Jablonovský

                                                                            starosta obce Častá



Uznesenie z mimoriadneho  zasadnutia      obecného zastupiteľstva konaného    
dňa   4.8. 2008 na Obecnom úrade v      Častej   

Uznesenie č.50/OZ/2008

Obecné zastupiteľstvo 
1.schvaľuje –  spracovanie projektu pre stavebné povolenie Revitalizácia námestia obce 
Častá podľa návrhu Architektonického ateliéru – Ing. arch. Eva Borecká
2.ukladá –  prednostke OÚ   vypracovať zadávacie podmienky pre spracovanie projektu 
pre stavebné povolenie na základe výsledku prerokovania dvoch návrhov urbanistických 
štúdií   T: 08.08.2008
3.poveruje   –  starostu   obce   na   uzatvorenie   zmluvy   so   spracovateľom   projektu   na 
vypracovanie projektu pre stavebné povolenie tak, aby boli zabezpečené termíny

­ dodanie projektu T : 30.09.2008
­ dodanie právoplatného stavebného povolenia  T: 20.10.2008

Stanislav Jablonovský
                                                                               starosta obce Častá




